Управление Роспотребнадзора по Саратовской области принимает уведомления о начале отдельных видов предпринимательской деятельности от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по Почте России.

Государственной услугой является прием и учет уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями отдельных видов работ и услуг согласно перечню, предусмотренному постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июля 2009 г. №584.
Заявитель направляет в Управление Роспотребнадзора по Саратовской области заполненное уведомление о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности в 2 экземплярах заказным почтовым отправлением с описью вложения с уведомлением о вручении, по адресу: 410028, г.Саратов, ул. Вольская, д.7.
Регистрация уведомлений осуществляется в день их поступления.
Должностное лицо Управления Роспотребнадзора по Саратовской области, ответственное за учет поступивших уведомлений, в день получения, регистрирует уведомление, и, проставляет на обоих экземплярах уведомления отметку с указанием регистрационного номера, даты регистрации, ФИО и подписи должностного лица, ответственного за учет и регистрацию уведомлений.
Один экземпляр уведомления остается в Управление Роспотребнадзора по Саратовской области, а второй направляется заявителю в день его регистрации по почте России.
Должностное лицо, ответственное за учет поступивших уведомлений, вносит сведения в Реестр в день поступления уведомления.
