О незаконной продаже запрещённой

спиртсодержащей непищевой продукции на 15 июня 2017 г.
В рамках реализации постановления Главного государственного санитарного врача  Российской Федерации от 27.03.2017 № 39 «О приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукцией, спиртсодержащими пищевыми добавками и ароматизаторами» Управлением Роспотребнадзора по Саратовской области на 15.06.2017 г. проведены внеплановые проверки 110 объектов розничной торговли спиртсодержащей продукции,  установлены факты реализации спиртсодержащей непищевой продукции: ИП Селиванов, Марксовский район, с. Баскатовка - лосьон «Огуречный», производитель ООО «Новая Заря», г. Москва; душистая вода «Огуречный лосьон», производитель ООО «ПарфюмСтиль», г. Электрогорск; одеколоны - «Консул», «Игрок», «Тройной», «Шипр», «Старый Арбат», «Мистер Х», «Дипломат», производитель  ООО ПКП  «Т-Косметикс», РСО-Алания, г. Владикавказ.

В обороте находилось 11 флаконов в объёме 1,012 л указанной продукции, реализация которой приостановлена Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации, данная продукция изъята из оборота.

В Управлении Роспотребнадзора по Саратовской области продолжена работа                 «горячей линии» по приему обращений от граждан, индивидуальных предпринимателей, юридических лиц по фактам незаконной реализации  спиртсодержащей продукции, по вопросам реализации Постановления № 39, поступило 18 обращений, в том числе 7 от индивидуальных предпринимателей. Телефон «горячей линии» Управления Роспотребнадзора по  Саратовской области – 8-800-100-1858, в выходные, праздничные дни Вы можете позвонить  по телефону 8 (8452) 201858.
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