18 октября в Управлении Роспотребнадзора по Саратовской области состоится День открытых дверей для предпринимателей
18 октября 2018 года в Управлении проводится День открытых дверей для предпринимателей, в целях повышения грамотности, информированности бизнес сообщества Саратовской области о деятельности Управления, правах и обязанностях индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей.

В рамках мероприятия «Дня открытых дверей для предпринимателей» проводится Публичное обсуждение правоприменительной практики Управления Роспотребнадзора по Саратовской области.

Специалистами управления и его территориальных отделов в городах Энгельсе, Балаково, Балашове, Аткарске, Пугачеве, Красном Куте будет организовано консультирование предпринимателей по наиболее актуальным проблемам с разъяснением требований законодательства Российской Федерации в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей.

Консультирование представителей предпринимательского сообщества Саратовской области в рамках акции «День открытых дверей для предпринимателей» состоится 18 октября 2018 года с 10.00 до 16.00 по адресам:

г.Саратов, ул. Вольская, дом 7, 3 этаж зал коллегий (Управление Роспотребнадзора по Саратовской области);

г.Балаково, ул. Ак.Жука, д.58А (Северный территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Саратовской области);

г.Энгельс, пр.Строителей, д.4А (Восточный территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Саратовской области);

г.Пугачев, ул.Оренбургская, д.213 (Северо-Восточный территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Саратовской области);

г.Аткарск, ул.Ленина, д.100 (Северо-Западный территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Саратовской области );

г.Балашов, ул. Красина, д.97 (Западный территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Саратовской области);

г.Красный Кут, ул. Коммунистический переулок, д.8А (Юго-Восточный территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Саратовской области)

г. Саратов, ул. Крымская, д.20 (Центральный территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Саратовской области)
